

遭遇“死亡威胁” 韩寒很淡定

经认证的韩寒乐队的新浪微博账号“亭林镇独唱团”近日发帖表示,韩寒遭受某网友死亡威胁,“××网的VIP博主,倒韩派的主力黄麟向韩寒和韩寒的父亲发出死亡通牒,并向网友征集韩寒的行踪。已经从造谣构陷的网络批斗发展到了焚烧图书破坏公物,最终走向了人身伤害。韩寒出席公众活动甚至连个陪在旁边的助手都没有,情况令人堪忧。”随后,记者联系到韩寒妻子金丽华,她表示,“刚才我问过韩寒,他也是刚知道这个事情,他觉得威胁的人可能也只是一时冲动,希望所有人都能理性对待。”

在“亭林镇独唱团”发的微博附带截图图片上可以清晰看到,

一个名为“司马不迁”的凤凰网VIP博主写道:“本人郑重声明:公权力如果不介入调查人造韩寒事件,韩寒父子在半年内(时间从本声明发表之日起,到2012年10月15日止)如不从实招认造假行为,不向全国人民公开道歉,超过此期限,我将采取史无前例的激进方式……”

“亭林镇独唱团”还透露,“韩寒留的读者交流邮箱,他的车队,他的合作方,甚至外方老板都收到了威胁邮件。我们了解韩寒,他绝对不会请保安保镖之类的,外人都说他有团队,其实出门参加活动都是自己拎包,最多带上领航帮个忙。真不知道这些倒韩派会做出什么样的事情来。”张杰



《赛德克·巴莱》 定档5月10日

由《海角七号》导演魏德圣执导,吴宇森监制的中国台湾影史最大制作抗日史诗巨片《赛德克·巴莱》将于5月10日登陆全国院线。据悉,此次大陆上映的版本,与月底将于北美上映的皆为154分钟的唯一国际版。

现代快报记者 刘磊

《太平公主外传》 亮相爱奇艺

《太平公主秘史》上周在湖南卫视播出大结局,高清视频网站爱奇艺随即推出网络完整版《太平公主秘史》及从未面世的15集独家衍生作品《太平公主外传》,这种电视、网络多版本大剧连播的模式让网友大呼过瘾。

现代快报记者 刘磊



爱奇艺 高清影视热播榜

爱奇艺热播电影排行榜

- 冠军《亲家过年》
- No.2《饭局也疯狂》
- No.3《新古惑仔之少年激斗篇》
- No.4《龙门飞甲》
- No.5《监狱风云》

爱奇艺热播电视剧排行榜

- 冠军《屋塔房王世子》
- No.2《时尚王》
- No.3《我的女儿是花儿》
- No.4《太阳的新娘》
- No.5《城市猎人》

(数据来源:百度旗下高清视频网站)

斗艳

电视剧《南国有佳人》19日将登陆江苏城市频道“第一剧场”。昨天,三位女演员翁虹、陈怡蓉、邬靖靖来宁宣传,上演了一出“斗艳”戏码。

实习生 凌琪琪
现代快报记者 刘磊/文
施向辉/摄

拼美貌



翁虹戏言“防腐剂”

翁虹一出场就惊艳了众人,“40多岁的人了,怎么皮肤还这么好!”翁虹戏言:“那是因为我吃了防腐剂。”翁虹说,快乐的心态是最好的驻颜术。

拼才艺



怡蓉转型做编剧

台湾女演员陈怡蓉近来当起了编剧,她透露自己的剧本《狗狗缠》获得了台湾“征选优良电影剧本”的编剧奖,写的是狗仔队和艺人的故事。

拼关系



邬靖靖不怕“沾光”

邬靖靖之前出演《西施秘史》引起争议,因为导演尤小刚是她姑父。邬靖靖不怕被质疑“扯了尤小刚的大褂”上位,称自己是一步步打拼过来的。

中国孩子到底需要什么早教

“国际幼教教母”白玛琳博士空降南京传经

什么样的早教能让孩子爱上学习,又能培养孩子主动思考的能力以及自信、完善的人格?答案就在蒙台梭利教育!伊顿国际教育集团首席教育官、“国际幼教教母”白玛琳博士将于5月6日飞抵南京,举行一场揭开蒙台梭利神秘面纱的主题演讲。届时,她将会告诉我们,如果孩子接受伊顿幼教的蒙台梭利教育法,每一个孩子的未来都是无法估量的!

谁比我们更加了解孩子的成长规律

父母都爱自己的孩子。可是,作为0-6岁孩子的父母,你会爱孩子吗?你了解孩子在敏感期各个阶段的成长规律和教育需求吗?你知道世界上较早发现幼儿成长法则并被100多个国家接受的人是谁吗?

世界上较早发现幼儿成长法则和规律的人是一个叫玛利亚·蒙台梭利(1870年-1952年)的女医学博士,同时她也是世界教育史上的一位杰出的幼儿教育思想家和改革家。她发现了人类成长的重要法则和规律,让幼儿教师和父母们了解孩子是怎样成长的,以及该如何帮助孩子发展智能和潜力,这项成就不但解放了儿童,也造福了全人类。

蒙台梭利通过一生的研究最终发现,幼儿在不同年龄的各个敏感时期,其吸收性心智的成长规律是不同的,比如1岁半到3岁是感官经验和语言在发展;1岁半到4岁对细小物体发生兴趣;2岁到4岁明白时间上、空间上的秩序等。

蒙台梭利看到了幼儿这个成长现象,所以她主张通过“提早教育”和“感官训练”来开发潜能。据全球大脑研究权威机构的报告表明,普通人只使用了其潜能总数的4%,而所谓“天才”的高智慧的人,却使用着比普通人更多的潜能比例。作为父母,如果我们能够帮助孩子充分的开发潜能,我们可以说就是“制造天才”了;如果我们不了解这些规律,可能就会不知道选择科学的幼教模式,也许就会“埋没”自己孩子的天赋了。

“国际幼教教母”白玛琳博士是谁

蒙台梭利教育法风行世界各地100多年了,而已经72岁高龄的白

玛琳博士继承和发展蒙台梭利教育理念。

白玛琳博士(Dr. Marlene Barron)在教育领域有着四十多年的工作经验。她曾创办了斯坦藤岛蒙台梭利学校,曾任纽约市西部蒙台梭利学校的校长、纽约大学蒙台梭利教师学院的院长以及美国蒙台梭利协会前任会长。由于她卓越的教育成就,曾经获得了多项国际教育奖。她目前担任伊顿国际教育集团首席教育官,主要负责集团的教育教研以及伊顿蒙台梭利教师培训学院(EMTTA)的教学管理。

白玛琳博士所继承和研究的蒙台梭利教育法,是当今世界上最为严谨和正宗的蒙台梭利教育法。也正是因为有了白玛琳博士的加入,伊顿国际教育集团在中国教育之路变得更加专业化、国际化和标准化。

我们的孩子到底需要什么样的早教

让中国孩子接受早期教育已经十分普及的观念了。只是在各种幼教机构的宣传下,让孩子选择什么样的早教,是所有家长最为焦虑和头痛的事情。

现在,让中国家长了解真正蒙台梭利教育的机会来了。“国际幼教教母”白玛琳博士将于5月6日在南京举行一场蒙台梭利教育法的主题演讲,为中国家长揭开蒙台梭利教育模式的神秘面纱。

白玛琳博士通过研究发现,蒙台梭利教育法的独特魅力源于对儿童的充分

研究与了解,尊重儿童的敏感期,激发儿童潜能,在宽松、愉快的环境中发展孩子独立、自信、专注、创造力以及分析问题和解决问题的能力,为将来孩子的成长打下良好的素质基础。所以,蒙台梭利教育遍及欧洲大陆,也走向了世界,那么,中国正宗的蒙台梭利学校在哪里?又会给中国的孩子带来哪些创新性的优秀教育?这一切的答案,都将在白玛琳博士的南京演讲中揭晓!

白玛琳博士亲点“伊顿宝宝”

据悉,演讲期间,白玛琳专家团队还将全城征集“伊顿宝宝”,名额是30个。获得“伊顿宝宝”资格的孩子,可以免费在伊顿国际教育集团下的当地幼儿园进行一个月的蒙台梭利教育体验;孩子的家长在一年内可以参加两次蒙台梭利专家座谈会,了解孩子的成长记录;同时每位家长一年内还可获得两本蒙台梭利教育书籍,让孩子在家庭中与蒙台梭利教育同步。

报名方式:
邮箱报名:
发送您的姓名+孩子年龄+联系方式到 yd3456789@126.com
手机短信报名:发送“您的姓名+您孩子的年龄”到 15900716875
详情请访问:
http://etonkids.yaolan.com



1180元门票限量抢购中.....

“国际幼教教母” 白玛琳博士演讲

伊顿幼教
蒙台梭利中国总行
南京站 5月6日

赞助报名: yd3456789@126.com
或手机短信报名: 发送“您的姓名+您孩子的年龄”到 15900716875